Педагогическая квест-игра «Ключи от мира детства».
Цель: Активизация мыслительной деятельности педагогов, раскрытие творческого потенциала, оптимизация межличностных отношений. 

Добрый день уважаемые коллеги! Сегодня я хочу предложить вам побыть в роли конкурсантов, проверить свои силы, продемонстрировать способности. Наша игра командная. Сегодня мы одна большая команда. 

Нам предстоит увлекательное путешествие на поезде. Во время путешествия мы будем зарабатывать ключи, которые после окончания игры  

Задача пассажиров поезда – успешно пройти нелегкий путь и добраться до станции интеллектуалов. Путь достаточно длинный. От станции до станции разное расстояние. И чем успешнее вы будете справляться с предлагаемыми заданиями, тем больше шансов у вас попасть в пункт назначения. 

Сейчас команде необходимо выбрать начальника своего состава и придумать название поезду. 

Молодцы! Ну что, готовы отправиться в путь? 

Как хорошо, когда много друзей с тобой отправляется в путь. 

Сразу становится всем веселей, хочется горы свернуть. 

Вот и первая остановка! 

Станция «Разминочная» (не оценивается) Отгадать загадки, где задуманное слово состоит из нескольких самостоятельных слов. 

Первое слово над чайником тает, 

Второе – у папы растет под губой. 

А целое ветер морской надувает 

И в плаванье нас приглашает с тобой ( Пар ус) 

Первый слог – нота, второй – тоже, 

А в целом – на горох похожа (Фа соль) 

Предлог стоит в моем начале, 

В конце же – загородный дом. 

А целое – мы все решали 

И у доски и за столом ( За дача) 

Начало – нота, потом – оленя украшение. 

А вместе – место оживленного движения ( До рога) 

.Вторая остановка «По памяти».

О пожилых людях говорят, что они становятся рассеянными и забывчивыми. В действительности же забывчивость вовсе не является «привилегией» только пожилых. Увы, «дырявая память может быть у людей разных возрастов. А какая память у вас? 

Задание № 1: Зачитывается 25 слов – Слон, кровать, верблюд, зонт, тетрадь, карандаш, птица, пальто, стакан, телефон, цветок, человек, дерево, мячик, яблоко, сумка, роза, апельсин, пирамидка, чай, кукла, ваза, воробей, шапка, медведь. Команда должна записать все слова, которые удалось запомнить. Слова записывать можно в любом порядке (По окончании задания команда получает 1 ключ) 

Задание № 2: Что изображено? Каждой команде демонстрируется по 3 картинки с интервалом в 5 секунд. Затем задаются вопросы по содержанию картинок, по 3 вопроса ( По окончании задания команда получает 1 ключ) 

Остановка третья «Логическая».

Участникам необходимо заменить фразеологизмы одним словом 

Как снег на голову 

Витать в облаках 

Зарубить на носу 

Ждать у моря погоды 

Дрожать как осиновый лист 

Писать как курица лапой 

Ходить на голове 

Держать в голове 

Наговорить с три короба 

Держать язык за зубами 

После дождика в четверг (По окончании задания команда получает 1 ключ) 

Остановка четвертая «Творческая».

Участникам команды предлагается дорисовать 10 одинаковых изображений. Рисунки не должны повторяться ( По окончании задания команда получает 1 ключ) 

Команде раздаются карточки с 10 словами. В течение 3 минут участники команды должны объяснить как можно больше слов друг другу, при этом нельзя употреблять однокоренные слова. (По окончании задания команда получает 1 ключ) 

У мальчика столько же сестер, сколько и братьев, а у его сестры вдвое меньше сестер, чем братьев. Сколько в этой семье братьев и сколько сестер? ( 4 брата и 3 сестры) 

Когда моему отцу был 31 год, мне было 8 лет, а теперь отец старше меня вдвое. Сколько мне теперь лет? (23 года. Разность между годами отца и сына равна 23 годам, следовательно, сыну надо иметь 23 года, чтобы отец был вдвое старше его). 

(По окончании задания команда получает 1 ключ) 

После прохождения всех станций команда прибывает в пункт назначения. Перед командой стоит сундук, открыть который можно только при помощи ключей. Команда открывает сундук, а в сундуке лежат любимые игрушки взрослых. Таким образом взрослые всю дорогу старались приехать в детство, с чем успешно справились.


